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Проблема забезпечення продуктами харчування зростаючого населення Землі стає все 

більш актуальною та знаходить тимчасове вирішення у постійному зростанні площ, що 

виділяються для ведення сільського господарства та підвищення врожайності, в тому числі і 

за рахунок застосування різноманітних агрохімічних засобів. Підвищення врожайності з 

мінімальним негативним впливом на оточуюче середовище та споживачів продукції 

можливо тільки при виваженому комплексному застосуванні засобів агрохімії. Важливо 

навчитись одночасному забезпеченню живлення рослинних організмів, їх захисту від 

захворювань та шкідників, впливу на розвиток рослинного організму упродовж вегетації. 

Зазначене, обумовлює актуальність досліджень спрямованих на розробку засобів агрохімії, 

що мають комплексну дію. Застосування регуляторів росту рослин дає можливість без 

зниження захисного ефекту зменшити норму використання пестицидів на 20-25%. Тому, 

одним із перспективних напрямів досліджень є пошук сполук, які одночасно виявляють як 

фунгіцидну, так і рістрегулюючу дію. Однією із цікавих та перспективних груп, які можуть 

найти застосування в агрохімії є синтезовані нами раніше заміщені 

циклоалкілкарбонілтіосечовини (I), для яких характерна фунгідидна дія [1].  

 

 
 

Рис. 1 Принципова будова N-R-N’-дизаміщених ацилгідразинів 

 

Дослідження рістрегулюючої активності проводили за стандартними методиками на 

базі випробувальної лабораторії Запорізької обласної філії ДП «Державний центр 

сертифікації і експертизи сільськогосподарської продукції». Для визначення енергії росту 

зернових культур (ячменю, пшениці, гороху, соняшнику) було використано 0,006– 0,1% 

розчини досліджуваних речовин у 50% водному розчині ДМСО та водному розчині етанолу 

70%. Еталоном порівняння виступав 0,006 % розчин стимулятору росту – гетероауксин.  

За результати досліджень встановлено, що у концентраціях 0,01-0,1% розчини 

досліджуваних сполук пригнічують енергію росту (проростання) пшениці, ячменю, гороху, 

соняшнику на 38-86%, тобто проявляють гербіцидну дію. При зменшенні концентрації 

розчинів досліджуваних речовин до 0,006%, енергія росту збільшується на 6-8% на всіх 

культурах (рістстимулююча дія). Таким чином, досліджувані сполуки в залежності від 

концентрації проявляють як гербіцидну, так і рістстимулюючу дію. Дослідження в даному 

напрямку продовжуються. 
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